11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.07.2009 15:31:08

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.07.2009 09:20:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/100189/answer/100190




YBaxaemas AHHa! HacTosiTeslbHO He peKOMeHy0 BaMm 3aHMMaThCA caMoyiedeHrueM. 3a09HO ITIOMOYb
B Barme#i cutyaunu HeBo3MOxkHO. OOCynTe TEMy TOCIIATaIN3alKX CO BpadyaMu 10 MECTY
XKHUTENIbCTBA. YOauu!



